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Ypok 32

CKINAL YNCITIA 9. NOPIBHAHHA YACEN Y
MEXXAX 9. 1ONMOBHEHHSA PIBHOCTEW




Becena niubta

NYUKIB CUOATD

| TpaBy BOHU 10ATb.
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Cim 33

OT iWwe aBa npuckakanm.
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<A Becena niuda

[1ig Ay6o4YkoMm M'aTb
rpnbOoYKiB,

[1ig cocHOO IX YoTUPW.
CKINbKX pasom, rnonivunsy




' Becena niubta

Ocb 00 Knacy Ha ypok
[TpuneTino 6 copok.

Tpw ni3Hiwe npubyrio.
CKinbKn BCix COpok Byno?
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"2 Po60oTa 3 YNCITOBUM BisiNIOM

[NokaxiTb Yncno
nonepegHe 0o Yucna 6.

[MokaxiTb YnCno, AKe
HacTynHe go 4Yucna 3.

[MokaxiTb «cycigiB» yncna
8.

[MokaxiTb HacTyrnHe 4Yncno
oo uyucna /.

[NokaxiTb 4mncno,
nonepegHe Oo vucna S.
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= pa «3HaK 3aryouBca»
S5*2=7 8*4=4 6*1=S35

2%2=4 8%1=9 8*1=7




:Ej\. [MoBTOpPEHHSA CKNagy umcen
5-8

3aBOaHH4: po3TallyBaTu NnapamMmu 96n|<a, IO B
CyMi JatoTb NOTPIOHE YMCno, No AepeBax.




2" Yucnosi 6yaMHOYKM
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Aki yncna xmMByTb Y LIMX YapiBHUX ByamHouvkax? Ak Bu 3goraganuca?

[MepeBipTe, 4n NpaBUIIbHO 3acenunsin KBapTMpu y nepiomy 0yanHoYKy. 3aceniTb BiflbHi
KBApPTUPW Yy Opyromy OyamnmHOUKY.

Po3rnsHbTe TpeTin byanHodok. Ha skomy noBepci HeMae BinibHUX KBApTUP?

[loganTe Yncna, LWo MeLLKalTb Ha LibOMY MoBepCi.

AKe XK Yncno xmBee y uboMy byamnHo4Ky? 3aceniTb BinbHi KBapTUPW.
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,.é,)'\- CKinbKu rpnb0ouKiB Yy KOXXHOMY
KPY>KeuKy?

Ha aki ABa yncna MoXHa po3KnacTu YNCHO
97

2i7

-3i6

‘4i5




25- Cknag uucna 9. Po6orta s
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narinykamMmm pi3HOro Konbopy

LLInssxom cknagaHHA neBHOI

KINTbKOCTI Nanun4yok pi3HOro i,
KONbOPY BU3HAYNTU, AK MOXKHA 4
yTBOPUTK Yncro .

9=1+8 9=2+7

|
9=4+5 9=5+4 9=

9=7+2 \ 9=8+1




e
\\ ) - - =
-9- [MopiBHAKUTe Yyncna. Cknaaitb
HepPIiBHOCTI. 3aNMULWLITb IX Y 30LMUT.
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-6- MNopiBHANTe Yucna. Cknagitb
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HepPIBHOCTI. 3anULWITb IX Y 30LUUT.
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-9- [MopiBHAKUTe Yyncna. Cknaaitb
HepPIBHOCTI. 3anULWITb IX Y 30LUUT.
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= Pob6oTta B napax

MopiBHAUTe uncna. Cknagito
HepiBHOCTI. 3anNULWITb IX Y [lonoBHIiTb piBHOCTI. AKi
30WUT yucna noTpioHo BcTaBUTU?




- CKinbKOMa LWnsxamu BiH MOXe aictaTtuca 4o
COHeYka?

* AKUM WINAXoM paBnuK LWBUALLE OICTAHETLCS
00 cCoHeYKka?




My3unyHa i3KynbTXBUINHKA
«PO3MUHKa»
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“Tpa «Ske uncno 3aryounnocsa»?
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>gFpa «YapiBHi dirypku». Po6ora 3
IHOMBIAyanbHUM MaTepianom

» IloxnamTe 9 kBaapaTukiB. BigcyHsre 1 kBaapaTuk yOiK.

e CKUIbKM KBaJIPaTHKIB JIBOPYY? A CKUIbKM IpaBopy4? SK
MOKHA OJIEpKaTU YUCiIo 97

HasBaTu yci Bunagkuv cknany
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9=8+1 0=6+| |

9=17+ 9=15+
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~cHazsaTy, sike 4MCIO 3rafyeThCA B
nivyvnui, 3anucaTtuv ue Ymcno

OauH a9y Tata t MaMu CUH.

[1Ba B copouLi pykasmu.

Tpn LYyKEPKN Yy CECTPW.

YHoTupm — HoMep HaLLOol KBApTUPW.
[TAaTb KypyaT B KYTOYKY CMATh.
LLlicTb KOTNET Min NECUK 3'ICTb.

Cim pasiB ygapus rpim.

Bicim rpyL 3HauLLOB 4 B JiCl.
[1eB'ATb NocagmB Oepes S.
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“T\3maraHHs «XTO CMPUTHILLNIA»

3anucaTtu HaCcTyrnHe Yncno 3anucaTtuv nonepenHe YMcrno
Ao 4yucen ans ducen
° 2 o 4
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-9- [TopIBHAHHA YUcen 3a

ANOMOMOror0 MaritoHKIB

3anucatv YmMcrnamm KinbKicTb
npeameTiB, BCTaBUTU MiXK HUMU
3HaK
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-9- [TopIBHAHHA YUcen 3a
AOMOMOIror MantoHKIB

3anucaTtv YymcnamMm KinbKictb

npeameTiB, BCTaBUTU MiXK HUMU
3HaK <




B ciM’T 4 giTen: cecTep CTinbKu
X, CKiJfIbKun Opari..
CKinbkun B ciM’l cectep?

4=2+2




2 PE®INEKCIS

- Ak ogepxaTtn yncno 97?7 ,
- HasBiTb BCi BigoMi BaMm BUnagku ¥




